
V pozdrav! 
Ob desetletnici se zbirajo narodni 

učitelji in prosvetitelji naroda iz vseh ba> 
novin naše prostrane države drugič v beli 
Ljubljani na 13. skupščini »Jugoslovenske* 
ga učiteljskega udruženja«. Trinajstič 
prihajajo jugoslovenski učitelji skupaj, 
da premotre in pretehtajo delo in uspehe 
skupne stanovske organizacije, da v brat' 
ski slogi in tovariški vzajemnosti, prožeti 
najlepših idealov, začrtajo nova pota, po* 
trebna za dosego nadaljnjih smotrov. 

Ob slovesni priliki, ko se zbirajo jut 
goslovenski učitelji iz vseh predelov naše 
ujedinjene države, kot složni in ljubeči 
člani ene družine, prožeti iskrene po

žrtvovalnosti, utrjeni v delu za prospeh 
šole in prosveto naroda, se z vso vdanostjo 
klanjajo svojemu najvišjemu gospodarju, 
vrhovnemu zaščitniku in poborniku na' 
rodne šole in prosvete Nj. Veličan* 
stvu kralju Aleksandru I. 

Kakor so korakale junaške čete naše 
slavne in nepremagljive vojske pod Nje; 
govim junaškim vodstvom od zmage do 
zmage do končne osvoboditve naše zemlje 
in ujedinjenja naše Jugoslavije, tako hoče 
armada jugoslovenskih narodnih učiteljev 
složno, prožeta prave in globoke nacio* 
nalne zavesti in požrtvovalnosti, za svojim 
najvišjim pokroviteljem in zaščitnikom 
prosvete. Slediti hoče verno njegovim 
željam, izraženim v pismu, naslovljenem 
na »Jugoslovensko učiteljsko udruženje« 
in tako postati žarišče prosvete, steber 
jugoslovanskega nacionalizma in spodbu* 
da za vse lepo stremljenje za bodočnost 
Jugoslavije. 

Da pa bo doseglo jugoslovensko uči' 
teljstvo te visoke cilje in naloge, ki jih 
stavi nanj naš kralj, je potrebno, da prc 
veva nas vse bratska ljubezen, 
globoka stanovska zavest in pra

vo edinstvo ter trdna in neomajna volja 
do dela. 

Ko smo se pred trinajstimi leti prvič 
zbrali v naši prestolici v Beogradu, smo 
si kot bratje in sestre, otroci ene matere, 
kot sinovi in hčere enega naroda in iste 
grude podali roke v znak večnega brat' 
stva. Naša srca so bila tedaj radostna in 
prežeta ponosa ob misli in zavesti, da 
smo po dolgih letih robstva s krvjo in ne; 
izmernimi napori lastnih bratov osvobo' 
jeni in u j edin j eni. 

Razigranost in vzhičenost onih dni je 
minila. Pred nami je resna življenjska re-

nlnost, veliko in odgovorno delo, da s 
krvjo osvobojeno in po trpljenju ujedi* 
njeno Jugoslavijo obogatimo z vsem lepim 
in dobrim, da se bo ponosna predstavila 
vsemu svetu. To veliko nalogo bomo dot 
vršili z ljubeznijo do naše skupne države, 
ki naj nas čim jačje veže, čim prisrčnejše 
združuje. 

Sinovi in hčere enega naroda in ene 
države smo, in obema služimo z vso lju* 
beznijo v srcu. 

Pri težkem in odgovornem delu išči' 
mo moči in krepčila v bratskem edinstvu, 
pravi stanovski zavesti in skupnosti, v 
iskrenem tovarištvu, ki nam bo vselej raz* 
vedrilo, uteha in krepčilo. Oprti drug ob 
drugega v resničnem tovarištvu, ki izklju* 
čuje vsako neiskrenost, bomo lahko in 
uspešno vršili svoje vzvišene naloge. Z 
vestnim izvrševanjem naloženih dolžno* 
sti se bo dvignil naš ugled in spoštovanje 
v narodu. 

Zavedajmo se važnosti svojega sta* 
nu, čuvajmo vsepovsod s\'oj ugled in ve* 
Ijavo. Naša moč je v nas samih in v za* 
upanju v narod, kateremu služimo in za 
katerega delamo. Izšli smo iz naroda, on 
je naš, mi smo njegovi, zato je naša sveta 
dolžnost, da se mu posvečamo vselej in 
povsod nesebično predano z vso požrtvo' 
valnostjo. 

Od našega dela je v veliki meri od' 
visna, srečna in blagoslovljena bodočnost 
Jugoslavije. Naše delo zanjo naj bo zato 
vztrajno in predano. Za tako delo smemo 
pričakovati spoštovanje, ljubezen in hva' 
ležnost naroda, kar nam bo v največje 
priznanje in trajno plačilo. Njegovo bla' 
gostanje in sreča bo naše največje zado* 
voljstvo. Naš človek ni bil nikoli nezvest 
in nehvaležen do svojih dobrotnikov in 
se je še vselej bogato oddolžil onim, ki 
z njim čutijo in zanj delajo. 

S temi željami in s to vero v srcih 
pozdravljamo v svoji sredi vse jugoslo* 
vensko učiteljstvo, združeno v stanovski 
slogi in prožeto ideje narodnega in držav* 
nega edinstva, iskrene ljubezni in globo* 
ke vdanost? do svojega modrega kralja, 
trdno odločeni delati in žrtvovati vse 
svoje moči in zmožnosti prosveti in bla' 
ginji naroda, veličini in moči kraljevine 
Jugoslavije. 
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